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Leistungsorientierte Vergütungssysteme machen derzeit in den Medien vor allem negative Schlagzeilen.
Grund sind exorbitante Bonuszahlungen an Manager, die in der Öffentlichkeit auf breites Unverständnis
stoßen. Das Unverständnis ist umso größer, wenn ein Bonus trotz offensichtlicher Erfolglosigkeit eines
Unternehmens gewährt wurde. Leistungsorientierte Vergütungssysteme umfassen jedoch nicht nur
Bonuszahlungen für Manager. Die Leistungsvergütung hat viele Erscheinungsformen. So bezeichnen
Begriffe wie ‚Provisionen’, ‚Boni’, ‚Stock Options’, ‚Tantiemen’, ‚Gratifikationen’, ‚Prämien’ usw. in der
Regel Formen leistungsorientierter Vergütung. Das Grundprinzip ist bei allen Erscheinungsformen gleich:
ein variabler Vergütungsanteil, dessen Höhe nicht ex ante feststeht, wird auf Basis eines Leistungskriteriums
ausbezahlt, wenn ein bestimmtes Leistungsziel erreicht wurde. Mit Hilfe der Leistungsvergütung sollen
Mitarbeiter vorrangig zu höheren Leistungen motiviert werden. Das Konzept entspricht der bekannten Idee
des Akkordlohnes, die vor allem in der industriellen Produktion unter dem Einfluss des Taylorismus große
Verbreitung fand. Die Frage ist nun, ob das Konzept der Leistungsvergütung problemlos auf alle Tätigkeiten
übertragen werden kann und welche Chancen und Risiken aus der Leistungsvergütung erwachsen. Diese
Fragen sollen in diesem Buch betrachtet werden.
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From reader reviews:

Ricky Streeter:

A lot of people always spent their own free time to vacation or maybe go to the outside with them family or
their friend. Are you aware? Many a lot of people spent many people free time just watching TV, or maybe
playing video games all day long. If you want to try to find a new activity that is look different you can read
a new book. It is really fun for yourself. If you enjoy the book you read you can spent the entire day to
reading a book. The book Chancen und Risiken leistungsorientierter Vergütungssysteme (German Edition) it
is very good to read. There are a lot of those who recommended this book. They were enjoying reading this
book. If you did not have enough space to deliver this book you can buy the e-book. You can m0ore very
easily to read this book out of your smart phone. The price is not to cover but this book provides high
quality.

Carmen Fields:

This Chancen und Risiken leistungsorientierter Vergütungssysteme (German Edition) is great book for you
because the content that is full of information for you who else always deal with world and have to make
decision every minute. This particular book reveal it info accurately using great organize word or we can
declare no rambling sentences in it. So if you are read the item hurriedly you can have whole information in
it. Doesn't mean it only gives you straight forward sentences but challenging core information with
wonderful delivering sentences. Having Chancen und Risiken leistungsorientierter Vergütungssysteme
(German Edition) in your hand like getting the world in your arm, info in it is not ridiculous just one. We can
say that no publication that offer you world in ten or fifteen moment right but this book already do that. So ,
it is good reading book. Heya Mr. and Mrs. busy do you still doubt in which?

Elmer Pereira:

Don't be worry in case you are afraid that this book can filled the space in your house, you will get it in e-
book approach, more simple and reachable. This specific Chancen und Risiken leistungsorientierter
Vergütungssysteme (German Edition) can give you a lot of friends because by you investigating this one
book you have thing that they don't and make anyone more like an interesting person. This specific book can
be one of one step for you to get success. This e-book offer you information that might be your friend doesn't
recognize, by knowing more than additional make you to be great individuals. So , why hesitate? We need to
have Chancen und Risiken leistungsorientierter Vergütungssysteme (German Edition).

Beverly Thomas:

As a scholar exactly feel bored for you to reading. If their teacher expected them to go to the library or to
make summary for some guide, they are complained. Just tiny students that has reading's spirit or real their
pastime. They just do what the trainer want, like asked to go to the library. They go to right now there but
nothing reading really. Any students feel that examining is not important, boring as well as can't see colorful



images on there. Yeah, it is to get complicated. Book is very important for yourself. As we know that on this
era, many ways to get whatever we really wish for. Likewise word says, many ways to reach Chinese's
country. Therefore , this Chancen und Risiken leistungsorientierter Vergütungssysteme (German Edition)
can make you sense more interested to read.
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